
Την Τρίτη 24/05 στο 7ο ΕΠΑΛ Λάρισας, ένα από τα
σχολεία της πόλης που βρισκόταν σε κατάληψη από την
προηγούμενη ημέρα, μπούκαρε η αστυνομία. Η έφοδος
της αστυνομίας έγινε κατόπιν εισαγγελικής εντολής και
του αιτήματος του διευθυντή του σχολείου, με
προειλημμένη απόφαση του συλλόγου διδασκόντων.
Αστυνομικές δυνάμεις μαζί με πάνοπλες δυνάμεις ΟΠΚΕ(!)
μπήκαν στο χώρο του σχολείου, συλλαμβάνοντας 12
μαθητές στους οποίους αυτή την στιγμή έχει ασκηθεί
δίωξη.

Το πρωτοφανές αυτό γεγονός σίγουρα δεν παραπέμπει σε μια «φυσιολογική» σχολική λειτουργεία και
αποτελεί ευθεία επίθεση στις δημοκρατικές ελευθερίες της νεολαίας και συνολικά του λαού. Μόνο τυχαίο
και μεμονομένο γεγονός όμως δεν είναι. Είναι ένα ακόμα παράδειγμα της εφαρμογής του φασιστικού
δόγματος «Νόμος και Τάξη» που πιστά ακολουθεί τον τελευταίο καιρό η κυβέρνηση της ΝΔ, παίρνοντας
επάξια τη σκυτάλη από τις προηγούμενες. Προσπαθεί να δημιουργήσει κλίμα νομιμοποίησης της
παρουσίας της αστυνομίας μέσα στα σχολεία, στα πανεπιστήμια, μέσα και έξω από χώρους δουλειάς και
γειτονιές. Το σχέδιό της έχει συνοχή και συνέπεια εφαρμογής.

Τα παραβατικά Εξάρχεια

Αρχής γενομένης από τις εκκαθαρίσεις στα Εξάρχεια, από οικογένειες προσφύγων και 10χρονα παιδιά με
κούκλες στα χέρια. Από εκείνους που η αντιπροσφυγική πολιτική της ΝΔ – ΣΥΡΙΖΑ και κεντρικά της ΕΕ,
τους έχουν στερήσει κάθε δικαίωμα πρόσβασης σε βασικά κοινωνικά αγαθά όπως κατοικία, παιδεία, υγεία
και ελεύθερη μετακίνηση. Η αστυνομοκρατία, η καταστολή στα Εξάρχεια και το χτύπημα στις καταλήψεις
προσφύγων αποτελούν παραδείγματα κρατικής τρομοκρατίας και καταπάτησης των βασικών
δημοκρατικών ελευθεριών.

Το άβατο του πανεπιστημιακού ασύλου

Κορυφαίο παράδειγμα της πολιτικής «Νόμος και Τάξη» αποτελεί και η κατάργηση του Πανεπιστημιακού
ασύλου. Τα συστημικά μέσα ενημέρωσης, η ΔΑΠ – ΝΔΦΚ και όλος ο ακροδεξιός συρφετός διαμαρτύρονται
καθημερινά για τα «φαινόμενα βίας και ανομίας» στις σχολές και για το άσυλο που δήθεν τα αναπαράγει
και τα διαιωνίζει. Η κατάργηση του πανεπιστημιακού ασύλου και η είσοδος της αστυνομίας εντός σχολών
και σχολείων, είναι μια πράξη εμβληματικής σημασίας για το αστικό πολιτικό σύστημα αφού στοχεύει
στην «πάταξη» του δικαιώματος της νεολαίας και του λαού να αμφισβητεί και να παλεύει ενάντια στα
αντιδραστικά σχέδια των κυβερνήσεων, της ΕΕ και του κεφαλαίου.

Οι παράνομες και καταχρηστικές απεργίες

Η ΝΔ από τις πρώτες κιόλας μέρες της ξεκίνησε με λύσσα την επίθεση στους εργαζομένους, με την λήψη
μέτρων υπέρ των μεγάλων επιχειρήσεων και του κεφαλαίου, για να διαμορφώσει ένα «φιλικό περιβάλλον»
για τους «επενδυτές». Έχει ήδη ψηφίσει την κατάργηση της διάταξης για την αιτιολόγηση της απόλυσης
και της συνευθύνης εργολάβου και άμεσου εργοδότη. Βασικός στόχος αυτής της νέας νομοθετικής
παρέμβασης είναι η κρατική και εργοδοτική παρέμβαση στα συνδικάτα, μέσω της εφαρμογής της
ηλεκτρονικής ψηφοφορίας. Υλοποιείτε έτσι, ο νόμος του ΣΥΡΙΖΑ που απαιτεί από τα πρωτοβάθμια
σωματεία η απόφαση για απεργία να παίρνεται με συμμετοχή του 51% των μελών ενός σωματείου. Ο
νόμος δηλαδή που βγάζει παράνομη την Απεργία!!

Να ξέρουν όμως ότι θα μας βρουν απέναντι τους.

Οι μαθητές, φοιτητές και εργαζόμενοι οργανωνόμαστε και συγκρουόμαστε μέσα από τις γενικές
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συνελεύσεις -σε σχολές, σχολεία και χώρους δουλειάς- και τις δημοκρατικές διαδικασίες του κινήματος.
Τα δίκαια αιτήματα την πληττόμενης νεολαίας και ευρύτερα όλης της κοινωνίας, θα λειτουργήσουν ως
οδοστρωτήρας απέναντι στα σχέδια τους. Με οργανωμένες μορφές πάλης σε κάθε Σχολείο και
Πανεπιστήμιο, με συλλογικό ανυποχώρητο αγώνα θα υπερασπιζόμαστε το δικαίωμα στο άσυλο, στην
απεργία και σε όποια άλλη μορφή πάλης αποφασίσει δημοκρατικά το εργατικό-λαικό-νεολαιίστικο κίνημα
είτε έχει την θεσμική κατοχύρωση ενός νόμου είτε όχι.

Όσες εφόδους της αστυνομίας σε Πανεπιστημιακά ιδρύματα και σχολεία και αν ονειρεύονται, εμείς τους
ανακοινώνουμε το εξής: Ας κοπιάσουν…

Απαιτούμε:
• Άμεση απόσυρση των διώξεων στους μαθητές
• Καταδίκη των φασιστικών πρακτικών-αποφάσεων που οδήγησαν ως εδώ
• Εδραίωση του ασύλου στα πανεπιστήμια και επέκτασή του στα σχολεία
• Ούτε λόγος για επέμβαση των αστυνομικών αρχών στις δημοκρατικές διαδικασίες του νεολαιίστικου –
εργατικού κινήματος.
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